



БЛАГОДІЙНА ОРГАНІЗАЦІЯ "ФОНД

"АСПЕРН"

ДОПОМОГА ДІТЯМ, ІНВАЛІДАМ, ХВОРИМ ТА ІНШИМ ОСОБАМ,
ЯКІ ПОТРЕБУЮТЬ СОЦІАЛЬНОЇ ПІДТРИМКИ

02121 Україна, м. Київ,
Харківське шосе, 180/21, офіс 185
Тел./факс: (044) 332-15-41
Тел. (044) 386-96-67
e-mail: aspernooffice@gmail.com
aspern10@ukr.net

180/21, Kharkivske shose, of. 185
Kiev, 02121, Ukraine
tel.; (0038 044) 386-96-67
tel./fax: (0038 044) 332-15-41
m.: (0038 050) 310-96-67
aspern.com.ua

Благодійна організація "Фонд "Асперн"
код ЄДРПОУ 217058
АТ "Райффайзен Банк Авал"
МФО 3808
р/р 2600742759
в/р 26008427597 (EU)

№

Управління праці та соціального захисту
населення Дарницької районної в місті
Києві державної адміністрації

Інформація про благодійну організацію «Фонд «Асперн»

Благодійна організація «Фонд «Асперн» - недержавна, неприбуткова організація працює в Дарницькому районі м. Києва понад 18 років, головною метою діяльності якої є соціальна підтримка сімей, дітей та молоді, які опинилися в складних життєвих обставинах та не в змозі подолати їх за допомогою власних можливостей.

На цей час БФ «Асперн» реалізуються наступні соціальні програми: «Підтримка сімей з дітьми та сімей переселенців з дітьми», «Соціальний гуртожиток «Дім на половині дороги», «Центр соціально-психологічної реабілітації дітей», «Центр інтегративного професійного навчання дітей та молоді», «Центр матері та дитини», «Соціальне житло «Комунальна квартира «Асперн», «Оздоровлення та відпочинок дітей», «Волонтер», «Дитячий будинок сімейного типу».

Основна мета реалізації програм БФ «Асперн» - допомогти кожній сім'ї, дитині, молодій людині вчасно подолати труднощі, забезпечити її соціальний захист.

Так, під соціальним супроводом БФ «Асперн» щорічно знаходиться близько 100 сімей з дітьми Дарницького району м. Києва. Соціальні працівники відвідують сім'ї, допомагають порадами, в разі необхідності забезпечують одягом, взуттям, медикаментами, сприяють у проведенні дрібного ремонту житла, разом з іншими соціальними службами створюють умови для самостійного рішення і подолання складних життєвих труднощів.

За роки існування у соціальному гуртожитку «Дім на половині дороги» знайшли притулок та тимчасове проживання понад 60 вихованців інтернатних закладів.

Понад 100 дітей пройшли реабілітацію в групах тривалого (стаціонарного) перебування центру соціально-психологічної реабілітації дітей та майже 100 дітей отримали соціально-психологічну допомогу в умовах денного перебування.

Позитивним фактором є те, практично всі діти після проходження курсу реабілітації були влаштовані до сімейних форми виховання (під опіку, усиновлені, дитячі будинки сімейного типу, повернуті в сімейне оточення). Жодна дитина не опинилася в інтернатному закладі.

З 2008 року понад 1000 дітей та молодих людей отримали первинні професійні навички в центрі інтегрованого професійного навчання дітей та молоді.

Вже на другому місяці навчання в центрі інтегрованого професійного навчання дітей та молоді, діти та молоді люди вміють самостійно в'язати і шити одяг, працювати на швейній машинці, ремонтувати взуття, готувати гарні подарунки та вироби з підручних матеріалів, робити зачіски.

Крім цього, вихованці центру інтегрованого професійного навчання дітей та молоді надають вже самі практичну допомогу людям похилого віку (зробити безкоштовну зачіску, відремонтувати одяг, взуття), що також є своєрідною реабілітацією самих дітей, сприяння розвитку взаємодопомоги та волонтерського руху серед молоді.

За роки існування благодійної організації «Фонд «Асперн» понад 8 тис. дітей, які опинились у складних життєвих обставинах отримали комплексну соціальну, психологічну, педагогічну, медичну, правову та інші види допомоги в програмах благодійної організації «Фонд «Асперн».

БФ «Асперн» прийом отримувачів послуг забезпечує у орендованих спеціально обладнаних приміщеннях школи - інтернату № 12 м. Києва та власних, у яких створено необхідну матеріальну базу, що відповідає вимогам санітарних норм і правил, пожежної безпеки.

Всі спальні кімнати облаштовані зручними ліжками та постільними принадлежностями для мешканців, столами, місцями для сидіння, шафами для одягу, тумбами, тощо. Мешканці мають можливість індивідуалізації своїх спальних кімнат та висловити думку щодо загального оформлення, меблювання та утримання помешкання, якщо вони цього бажають.

Кухні облаштовано холодильниками та морозильними камерами, електричними плитами, духовками, витяжками, столовим приладдям та посудом, фільтрами для питної води.

Ванні кімнати з душовими кабінками, умивальниками, електросушарками, пральними машинами тощо.

Для соціальних працівників, які працюють позмінно, облаштовані спеціальні кімнати, які оснащена комп'ютерами, шафами, стендами для оголошень, методичними матеріалами.

Для клієнтів, які отримують послуги без надання місця проживання відведено кімнату під видачу гуманітарної допомоги, яка облаштована шафами для одягу, взуття та інших речей широкого вжитку, столом із стільцями, та приміркою; місцем для читання, де знаходиться

різноманітна література; пунктом соціального прокату речей, де сім'ї можуть взяти у тимчасове користування предмети першої необхідності.

Для клієнтів розміщено стенд з різноманітною інформацією, а саме: яку допомогу вони можуть отримати у БФ «Асперн», порядок постановки на облік, адреси і телефони відповідних служб та організацій Дарницького району міста Києва (служба у справах дітей, центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, управління соціального захисту населення, центр зайнятості тощо).

Спеціально для наших клієнтів є кухня, яка обладнана холодильником, духовкою, мікрохвильовою піччю, електричним чайником, столовим приладдям та посудом, де сім'ї з дітьми можуть підігріти їжу, випити чай, каву, пригоститися печивом.

У разі необхідності сім'ї з дітьми можуть скористатися душовою кабінною, випрати свій одяг тощо.

Медичний кабінет обладнано холодильником для медикаментів та інструментів, столом, стільцями та іншими предметами, які необхідні у випадку надання первинної медичної допомоги.

Також БФ «Асперн» має свій транспорт (розвозка дітей до школи, лікарні, виїзди на екскурсії, допомога у перевезенні особистих речей тощо).

Команда БФ «Асперн» – це 50 працівників (адміністративний персонал, педагоги соціальні, фахівці соціальної роботи, психологи, медики, керівники гуртків, кухарі, водії).

Партнерами благодійної організації «Фонд «Асперн» є Кнівська міська та Дарницька районна державні адміністрації, посольство Австрії, комерційні організації та приватні особи.

Основним партнером БФ «Асперн» є міжнародна благодійна організація «Карітас» (Відень) та громадська організація «ВІРА В ЖИТТЯ»

Президент
БФ «Асперн»



В. І. Кошіль